

Саморегулируемая организация

Ассоциация «Объединение строительных организаций Восточной Сибири»

677027, Республика Саха (Якутия), г.Якутск, ул.Орджоникидзе, дом 46, корп.2, пом.308, Тел/Факс: (383) 319-15-97, 319-1598, www.msro-sibir.ru, sibir-msro@mail.ru.

Протокол заседания Совета № 1410-И1 саморегулируемой организации

Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири»

«07» июля 2025г.

677027, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Орджоникидзе, дом 46,

Место проведения: корп.2, пом.308

Время начала заседания: 15.19

Присутствовали: 3 из 3 членов (100%) Совета саморегулируемой организации

Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» в следующем составе:

Президент Совета А.О.Кожуховский

Члены Совета: И.С.Сивцев, А.Ф.Переверзев.

Кворум имеется.

Приглашенные лица: С.С.Фанеев

Повестка дня:

1. О внесении в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» сведений о прекращении членства ООО «АРМГРУППСЕРВИС» (ИНН 1435349342)

Выступил Президент Совета А.О.Кожуховский

Предложил избрать секретарем заседания - С.С.Фанеева.

Голосовали: 3А - 3; ПРОТИВ - 0; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили: избрать секретарем заседания - С.С.Фанеева.

По первому вопросу: выступил Президент Совета А.О.Кожуховский

Во исполнение п. 2. ч. 2. ст. 55.7. Градостроительного кодекса Российской Федерации и пп.1 п. 8.1. «Положения о членстве в Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов» и на основании ч. 3. ст. 55.6. Градостроительного кодекса Российской Федерации предложил внести в реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» сведения о прекращении членства ООО «АРМГРУППСЕРВИС» (ИНН 1435349342).

Голосовали: ЗА - 3; ПРОТИВ - 0; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0.

Решили:

Внести в Реестр членов саморегулируемой организации Ассоциации «Объединение строительных организаций Восточной Сибири» сведения о прекращении членства ООО «АРМГРУППСЕРВИС» (ИНН 1435349342).

Подсчет голосов по вопросу повестки дня проводили: Председательствующий и Секретарь заседания Правления.

Председательствующий на заседании Правления (Президент Совета)

Секретарь заседания Совета

ДИН А.О.Кожуховский От